



马尔代夫

马尔代夫驻华使领馆大使

费萨尔·穆罕默德

中国是马尔代夫最大客源国,2014年赴马旅游的中国游客高达36万人次,占马尔代夫全年游客数的1/3。入境马尔代夫无需预先办理签证,随着多个中马直航线路的开通,马尔代夫已成为中国人最理想的出境旅游目的地。

马尔代夫推行“一岛一酒店”,游客可以享受放松的私密度假。雪白晶莹的白沙海滩、绿松石般的泻湖、色彩斑斓的珊瑚礁、郁郁葱葱的热带树木和热情好客的马尔代夫人民,都在迎接中国游客的到来。



西班牙

西班牙驻华大使馆旅游参赞

费正行

近些年,随着中国旅客的逐步增多,西班牙境内接待中国游客的配套设施也越来越完善。开发新路线、让更多中国人了解西班牙的新风景也成为了我们的一项重要任务。

西班牙是世界三大旅游国之一,阳光、美食和热情的服务,应有尽有。西班牙被誉为世界上最令人神往的国度。这里宜人的气候、美丽的风光以及鲜明的文化特点形成了一种别具异国情调的生活方式,绝大多数来访问的游客都不禁产生了想再次到西班牙旅游的愿望。



埃及

埃及驻华使领馆旅游参赞 阿布

为了吸引更多的中国游客来到埃及,我们设计了很多针对不同人群的旅游线路产品。

其中,尼罗河游轮之旅,是带领游客探寻埃及古老的历史与灿烂的文明;红海休闲之旅,是带领游客感受奇妙的海洋世界,跟船出海、浮潜、潜水以及海上帆船、冲浪等,都是不错的选择;在金字塔下挥杆,则是高尔夫球爱好者不能错过的;沙漠自驾游,体验一半沙漠一半海水的埃及,探访当地的贝都因部落,同时还能享受驾驶的乐趣;与此同时,埃及也是会议与奖励旅游不错的选择。充满魔力、神秘和愉悦之地,就数埃及。埃及,随时欢迎您;埃及,尽是奇迹。



土耳其

土耳其驻华使领馆文化新闻参赞

台凤

2012年中国在土耳其成功举办“土耳其—中国文化年”,2013年对应举办了“中国—土耳其文化年”,使两国间的交往日渐频繁。与此同时,中国赴土耳其的游客数量在2014年也实现了高速增长。2015年,土耳其将继续加大在中国的推广力度。

土耳其的卡帕多奇亚有很多让人惊讶的景观,但是不一样的游览方式会给你带来不同的游览体验。卡帕多奇亚是世界上最适合搭乘热气球的地方之一。卡帕多奇亚有“美马之乡”的美誉,是骑马的理想之地。同时也是徒步、驾驶越野吉普车、摄影旅游的不二选择。

斐济

斐济群岛共和国驻华大使馆

一等秘书 杜欧马

借着习近平出访斐济带动的赴斐旅游热潮,2015年,我们着重加大在中国的宣传,唤起更多中国游客前往斐济旅游。

斐济地处大洋深处,堪称热带天堂,蓝天碧海,没有任何污染,空气和水都非常优质。很多国际电影的外景都是取景于斐济,让太平洋岛国的风光尽情地展现在观众的视野里。

游客们来斐济,一则是享受斐济的海洋环境和岛屿风光,二则就是寻访土著人的原始文化。这里的人们十分纯朴,在斐济能感受到他们的那份友好与纯真。

斐济有一种非常著名的饮料——诺诺汁。如果常喝诺诺汁,就能维护身体细胞组织正常运作,并减少病痛的发生。无论来自哪里的游客,来斐济喝诺诺汁也是必不可少的项目。



肯尼亚

肯尼亚旅游局中国区总经理 周宇

中国目前是全球最大的出境旅游客源市场,而肯尼亚作为绝无仅有的目的地,期待更多中国游客的到来。

肯尼亚其境内的东非大裂谷的轮廓非常清晰,它将这个国家劈为两半,恰好与横穿全国的赤道相交叉。因此,肯尼亚获得了一个十分有趣的称号:“东非十字架”。肯尼亚地形丰富,从巍峨的山脉到连绵起伏的草原和白色沙滩海岸,使得肯尼亚成为名副其实的“非洲之心”。这颗璀璨的非洲之心,时时刻刻地为人们讲述着这片非洲热土的故事。从马赛马拉的动物大迁徙、安博塞利的乞力马扎罗山美景、纳库鲁的百万火烈鸟,到赤道雪峰肯尼亚山、秀美的蒙巴萨海滩、传奇的拉穆古城,还有里瓦的星空闪耀、图尔卡纳碧玉之湖——行走于其间,定会让您感受到肯尼亚无处不在的奇妙!



英国

英国旅游局中国区副经理 李彦珺

中国是到访英国的游客人数增长最快的市场之一,也是英国非常重视的市场之一。2015年是“中英文化年”,将有遍布全英各个城镇的精彩文化活动——从《爱丽丝梦游仙境》150周年到简·奥斯丁的“艾玛200周年”,影迷和故事小说迷们可以去电影或书籍中提到的景点朝圣;与之相关的目的地也会推出精彩的周年庆。

英国的乡村古朴、宁静,更隐藏着惊人的自然奇观。从伦敦到全英各地,英国最有时尚的设计师和商店,既有彻夜闪亮的霓虹灯展柜,也有几百年历史的商店。体验拍卖行的戏剧性场面,在时尚大牌工厂店扫货,发现一家藏在小镇的精品小店……种种出游主题,定能让2015年成为英国的又一个非凡旅行年,邀请大家来英国完成你的度假心愿。



巴林

巴林王国经济发展委员会

驻华国家代表 蒋贇

近年来,中国出境游人数持续增长。2015年巴林将与中国国家旅游局洽谈合作事宜,可以预见合作达成时赴巴林的中国游客将会呈井喷式增长。

巴林王国坐落在阿拉伯海湾中心,是4000多年来中东唯一的岛国。巴林,一直是海湾地区的经贸重镇,也是金融中心和度假胜地。

值得一提的是,前往巴林度假的中国公民可以获得落地签证。巴林是体验中东异域风情,完享海岛假期的不二之选。



南非

南非旅游局亚太区总裁 白文博

2014年,中国已经成为南非五大核心市场之一,对南非具有非常重大的意义。

南非是世界上最佳的旅游目的地之一,是浪漫、惊险、富饶的梦幻之地,为旅行者提供他们所追寻的一切。在南非您可以观看鲸在海中玩闹嬉戏的曼妙景象,在世界闻名的克鲁格国家公园探访草原上的“非洲五霸”。您还可以尽情领略花园大道的别样风情,欣赏桌山的壮阔美景,或者乘坐蓝色列车和“非洲之傲”豪华列车,体验奢华的非洲之旅。

在2015南非“中国年”,南非将有更多精彩呈现给中国游客。我们诚挚地欢迎更多的中国朋友前来发现新南非,感受“彩虹之国”的独特魅力,并在这片美丽的土地上留下终生难忘的美好回忆!



匈牙利

匈牙利驻华使领馆旅游参赞 李雅娟

2014年,中国—中东欧国家旅游协调中心在布达佩斯成立,我们致力于将以匈牙利为中心的中东欧地区发展成为中国游客的旅游目的地。

匈牙利是欧洲的心脏。这不仅是一个地理位置赋予她的诠释,她是一个思维敏捷、情感丰富而又浪漫的国度,当然还有美妙多姿的景致。晚上驻足于多瑙河畔,面向布达城堡,可一睹夕阳西下之日落美景,恍若置身于童话故事之中。整个布达佩斯都在释放着浓郁的历史气息。这个国度有李斯特、裴多菲、民间舞蹈、葡萄酒,充满松树芬芳的圣诞节和浇水习俗的复活节,新鲜出炉的烤糕点。她是一个小而具有创造力的民族,她为世界培养了15个诺贝尔获奖者。临近春节之际,我们也会欢聚畅饮,与朋友们在一起欢乐,你们也来这里加入其中吧!



加拿大

加拿大旅游局中国首席代表 高平

中国赴加游客每年保持着约25%的增长,2015年加拿大旅游局将继续开展“周游加拿大”主题活动。

加拿大国土面积辽阔,自然资源丰富,是一个四季皆宜的全面旅游目的地。

每年的10月至次年3月,育空地区的怀特霍斯、西北地区首府耶洛奈夫、艾伯特省的麦克莫瑞堡、马尼托巴省的丘吉尔及纽芬兰和拉布拉多省都是观赏极光的绝佳地点。此外,每年10月至11月期间,成群的北极熊沿着哈德逊湾来到马尼托巴省,在加拿大观熊也将成为一项特别且难忘的冬季体验。



突尼斯

突尼斯国家旅游局首席代表

卡利姆

2014年中国赴突尼斯旅游的人数上涨了40%,我们对中国的出境游市场毫无疑问是充满信心的。我们注意到中国游客不再满足于简单的观光游,而是希望更深入地了解一个目的地。突尼斯目前的线路已经更加主题化,运动越野自驾游、海水浴、游轮、历史遗迹文化旅游线路等应有尽有,相信在未来会有越来越多的中国朋友踏上突尼斯土地去领略其多样的自然风光及文化。

洒满地中海阳光的1300公里海岸线,必须要提及一个名声远扬的小镇西迪·布赛义德,中国人给了它一个可爱的昵称“蓝白小镇”:混合着简约和优雅,砖石铺成的小巷两侧满是白色的房屋,镶满着装饰钉的门口和带有华丽格栅的窗户引人注目。突尼斯另一大看点是撒哈拉沙漠。撒哈拉沙漠是一生一定要去的地方。



捷克

捷克旅游局北京办事处主任 阿梅

捷克旅游局在2014年除北京办事处外,在中国相继增设了上海和香港办事处,这就很好地说明了捷克共和国非常看好中国出境游市场。

捷克共和国除了具有优厚的人文及自然旅游资源外,据国际会议协会ICCA统计,2014年在欧盟最佳会展城市中布拉格排名第11位,全球会展城市排名第26位。

近年除了布拉格是远近闻名的会展城市之外,也逐渐受到了亚洲地区电影业的青睐。2014年3月上映的由梁家辉、陈慧琳、曾志伟、郑伊健等明星主演的《盗马记》拍摄地就是捷克。2015年2月10日即将在情人节档上映由徐静蕾导演,王丽坤、吴亦凡主演的《有一个地方只有我们知道》的拍摄地也是在捷克。其实早在《007:皇家赌场》的部分场景拍摄中,好莱坞已经看上了捷克共和国这块风水宝地。



厄瓜多尔

厄瓜多尔旅游部长 纳兰霍

厄瓜多尔对开发中国旅游市场充满了信心。厄瓜多尔有令人着迷的岛屿,同时也是世界上最著名的旅游胜地之一,能让你享受独一无二的亲近自然的经历。想象漫步于大型乌龟、海狮和异国奇鸟之中,想象与巨鲸、鲨鱼或巨大的蝠鲼同游,想想都能令充满好奇的你惊喜并兴奋吧!如此独一无二的机会只在加拉帕戈斯岛上,该岛坐落于离厄瓜多尔太平洋海岸1000公里处,这些岛屿就像一个个活生生的博物馆和进化的陈列柜。联合国科教文组织在1979年宣布这里是世界自然遗产,当代美国读者也把加拉帕戈斯选为死前必去的第一个地方。



塞舌尔

塞舌尔国家旅游局 中国市场部高级主管 李欢欢

2014年到达塞舌尔的中国游客数量也创纪录突破1万人次,达到13349人次。相信2015年中国的出境游市场依然火热。

在旅游消费出现分散化、旅游追求个性化的新时代,相信塞舌尔这个具有独特个性的群岛将会被更多中国游客所知、所选择。它拥有世界上最美的沙滩、世界上最大且最重的海椰子、世界上唯一的大洋中间升起的最古老的花岗岩质岛群,它也有世界上最大的环状凸起环礁、世界上最大的象龟集群、世界上最高端环保的酒店,并且拥有独特的亚非欧融合的克里奥文化以及丰富刺激的各种海上体验活动……它将各种海岛的美发挥到极致。期待您把最好的自己带来,把最美好的回忆带走,分享给亲人与朋友。塞舌尔,欢迎您。



巴哈马

巴哈马旅游局亚洲总监 唐统

巴哈马是一个位于大西洋西岸的联邦制岛国,位于美国佛罗里达州东南海岸对面,古巴和加勒比海以北,包含700多个岛屿和2500多个岩礁与珊瑚礁岛屿。巴哈马拥有世界上能见度最高的海水,独一无二的浪漫粉红沙滩以及世界第三大的珊瑚礁群。这里还有数量庞大造型奇异的各类鱼群与海洋生物,深达6000英尺海沟,美丽神秘的蓝洞和海洋岩洞,是潜水、海钓、礁潜、度蜜月的最佳地点。

中国和巴哈马双方于2014年2月14日正式实施免签政策,该政策的实施也为巴哈马进一步开拓中国市场提供了良好的契机。

(马靖凯 冯馨漫组稿)



韩国

韩国旅游发展局北京办事处

首席代表 朴正夏

2014年访韩的中国游客超过610万人次,同比前一年增长41.6%。韩国旅游至今向中国公民开放二十余年,中国游客的意识已经从起初的走马观花式团体旅行逐步转变为主题型、深度型观光,越来越多的人选择以个人自由行的方式出行。四季景观分明、动感韩流时尚、交通便利的韩国正致力于开发战略复合型观光商品,来满足中国游客自由行的多种需求。